[DKC

Kpene>Hble nsgenua

Kpene)xHble nsgenua

BbonT c wecTturpaHHou ronoskou DIN 933

HasHaueHue:
® coeiMHEHNE MOHTAXHbIX 3/1IEMEHTOB MeXAY
coboi, COBMECTHO C aHKepaMu, KpenseHne

B L1L2 MOHTa>XHbIX KOHCTPYKLMIM K CTEHaM, NOTOJIKY
, unun nony.
(| XapakTepucTmkm:
m - _|_O e KJlacc Npo4yHocTn 4.8 Ans ucnonHexHms 1.
—J
O603HauyeHune DxL2 L1, MM B, MM Kop
M4x16 18,8 7 CM080416
M5x20 23,5 8 CM080520
M6x8 12 10 CM020608
M6x12 16 10 CM020612
M6x20 24 10 CM020620
M6x25 29 10 CM080625
M6x45 49 10 CM080645
M8x16 21,3 13 CM020816
M8x25 30,3 13 CM020825
M8x30 35,3 13 CM080830
M8x40 45,3 13 CM080840
M8x50 55,3 13 CM080850
M8x80 85,3 13 CM080880
M10x25 31,4 17 CM021025
M10x30 36,4 17 CM081030
M10x35 41,4 17 CM081035
M10x40 46,4 17 CM081040
M10x50 56,4 17 CM021050
M10x60 66,4 17 CM081060
M10x70 76,4 17 CM081070
M10x80 86,4 17 CM081080
M10x90 96,4 17 CM081090
M10x100 106,4 17 CM081010
M10x110 116,4 17 CM081011
M10x120 126,4 17 CM081012
M12x40 47,5 19 CM081240
M12x50 57,5 19 CM081250
M12x55 62,5 19 CM081255
M12x65 72,5 19 CM081265
M12x80 87,5 19 CM081280
M14x40 48,8 22 CM081440
M16x45 55 24 CM081645
M16x60 70 24 CM081660

BONT C WecTUrpaHHoOM roJIoOBKOM C HacTuuHou pe3b6oi DIN 931

e

HasHaueHmue:
® COeANHEHNE MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB MeXay

Lt cob0i1, COBMECTHO C aHKepaMu, KpensieHne
| B . L2 MOHTaXHbIX KOHCTPYKLMIA K CTEeHaM, NOTONKY
Wan nony.
XapakTepucTmkm:
—
e Kflacc npoyHoctu 4.8 Ans ucnonHexnms 1.
| |
- (]
O ——
\ W
O603HaueHune DxL2 L1, MM B, MM Kon
M8x60 65,3 13 CM020860
M8x70 75,3 13 CM020870

60



KpenexHble nsgenua Bs

comBiTecH

Camopes c npecc-wanbon co cBepsioMm

HasHaueHue:

® KpenseHne pasinyHbIX MeTanIn4yeckmx
KOHCTPYKUWI TOMLWMHOM A0 2 MM U INCTOBbIX
MaTepuanoB Mexzay cobol n K HecyLmm
noBepxHoCTsIM 6e3 npeaBapuTENbHOro

: cBepneHus.
- XapaKTepnucTmkm:
e KJlacc Npo4YHocTM 4.8 Ans ncnonHexms 1.
271 P&u}b?

Anametp, MM AnvHa, MM Kon
4,2 13 CM274013
4,2 16 CM274016
4,2 19 CM274019
4,2 25 CM274025
4,2 32 CM274032
4,2 41 CM274041
4,2 51 CM274051
4,2 76 CM274076

Camopes c npecc-wainbon ocTpbin

HasHaueHmne:

® KpernsieHne pasnyHbIX MeTanIn4yeckmx
KOHCTPYKUWUI TonwmnHOM Ao 0,9 MM 1 NIMCTOBbIX
MaTepuanos Mexay coboi 1 K HecyLwmnm
nosepxHocTsM 6e3 npeasapuTenbHOIO
ceBepnieHus. Kpennexue 6pyckos, peek, [BI,
caanHra.

XapaKTepnucTmkm:

e KJlacc nNpoyHocTn 4.8 ana ncnonHexms 1.

Anametp, MM AnuvHa, MM Kopn
4,2 13 CM275013
4,2 16 CM275016
4,2 19 CM275019
4,2 25 CM275025
4,2 32 CM275032
4,2 41 CM275041
4,2 51 CM275051
4,2 76 CM275076

BuHT ana kpenneHmn k C-o6pasHomy npodpwunio

12 L1 Ha3sHaueHue:

L2 ® KpensieHne TaXeNblX KOHCOMEN K pasfnyHbIM
suaam C-obpasHoro npoduns, K oanHapHbIM

1 ABOWMHbIM noasecaM. [03BoNseT Takxe
KPenuTbCa K TpaBepcaM U KOHCOJISIM Ha OCHOoBe
C-o06pasHoro npodwuns.

XapakTepucTuku:

® KJlacC NPOYHOCTW 5.6 AN ucrnonHeHus 1;

* nokpbiTve "Geomet" nnu ero aHanoru
K/1aCCOM CTOMKOCTU K KOPPO3MUN He Huxe 6 no
FOCT P 52868.

~

M10

3
Jan
U

il

-

0O603HauyeHne M10xL2 L1, MM Kopn

M10x30 40 CM041030
M10x50 60 CM041050

61



@ D KC Kpene>Hble nsgenua

LWnunbka pesb6oBasi DIN 975/976

L HasHaueHue:
* MO/BEC MHXEHEPHBIX KOMMYHUKALNA K
N noTonKy.
=
1)) XapaKTepucTukm:

e KJlacc Npo4YHoCcTM 4.8 Ans ucnonHexms 1.

0603HaueHne MxL LM Kopn
M6x1000 1 CM200601
M6x2000 2 CM200602
M8x1000 1 CM200801
M8x2000 2 CM200802
M10x1000 1 CM201001
M10x2000 2 CM201002
M12x1000 1 CM201201
M12x2000 2 CM201202
M16x1000 1 CM201601
M16x2000 2 CM201602
WWnunbka pesbboBas, kopotkasa DIN 975/976
Ha3HaueHue:
L ® KpenneHue pr6HbIX XOMYTOB K I'IpOCbVIJ'ISIM
= LL N KOHCONIAM, Coe,CI,VIHeHI/IevMOHTa)KHbIX
= aKcecCcCyapoB Mexay coboii.
77 XapaKTepucTmkm:

e KJlacc Npo4yHocTM 4.8 Ans ucnonHexms 1.

O603HaueHue MxL L, MM Kon
M8x40 40 CM200804
M8x60 60 CM200806
M8x80 80 CM200808
M8x100 100 CM200810
M10x40 40 CM201004
M10x60 60 CM201006
M10x80 80 CM201008

M10x100 100 CM201010
M10x150 150 CM201015
M10x200 200 CM201020
M10x250 250 CM201025
M10x300 300 CM201030
M12x80 80 CM201208
M12x100 100 CM201210
M12x350 350 CM201235
LWnunbka-wypyn
HasHaueHue:
M L . e KpensieHe TpyBHbIX XOMYTOB U MPoYnX

"Q’ MOHTaXHbIX akCceccyapoB B AepeBsiHHOe
ocHoBaHue, Nn6o B KMpnuy, 6eToH,
NpUPOAHbI/ KaMeHb COBMECTHO C Atobenem
COOTBETCTBYIOLLErO pasmepa.
XapakTepucTukm:
e K/lacc NpoYyHoCcTM 4.8 Ans ucnonHexHms 1.

O6o03HaueHne MxL L, MM A, MM B, MM P, MM Kopn
M8x60 60 20 30 3 CM260806
M8x80 80 30 40 3 CM260808
M8x100 100 40 50 3 CM260810
M8x120 120 50 50 3 CM260812
M8x150 150 50 50 3 CM260815
M10x80 80 20 45 3 CM261008

M10x100 100 40 45 3 CM261010
M10x120 120 40 55 3 CM261012
M10x150 150 50 55 3 CM261015

62



KpenexHble nsgenua

B5

comBiTecH

Faika c Haceukon, NpenaTcTByowen orBuHYMBaHuo DIN 6923

D K M H Ha3HaueHmue:
— ® coeanHeHne KabenbHbIX TOTKOB MeXay
% n— cob60i 1 KpensieHne NOTKOB K MOHTaXHbIM
{ akceccyapam.
} XapaKTepucTmkm:
— e KJlaCC NpPoOYHOCTU 5 ana ncnonHeHuns 1.
J_)
0O603HaueHue M K, MM D, MM H, MM Kon
M5 8 11,8 5 CM100500
M6 10 14,2 CM100600
M8 13 17,9 8 CM100800
M10 16 21,8 10 CM101000
M12 18 26,0 12 CM101200
<
Naunka wecturpaHHasa DIN 934
d HaszHaueHue:
y ® COeANHEHME MOHTaXHbIX akceccyapoB
Mexzay coboil n kpenneHve kabenbHbIX OTKOB
K MOHTa>XHbIM akceccyapam.
- @ XapakKTepucTmkm:
e ® KJ1acC NPOYHOCTM 5 ANns ucnonHeHus 1.
o S T H T
O603HaueHue d S, MM BbicoTta H, MM Kopn
M6 10 52 CM110600
M8 13 6,8 CM110800
M10 16 8,4 CM111000
M12 18 10,8 CM111200
M16 24 12,3 CM111600

Nanka camokoHTpswasicsa DIN 985

N~

S

(il
N

(4D
N

HasHaueHue:

® COeANHEHNEe MOHTaXHbIX akCceccyapoB Mexay
coboit u kpenneHne KabenbHbIX TOTKOB K
MOHTaXHbIM akceccyapaM.

XapakTepucTukm:

e KJlacc NpoYHocTM 5 ans ucnonHenums 1.

0603HaueHue d S, MM Bbicota H, MM Kon
M6 10 CM250600
M8 13 8 CM250800
M10 16 10 CM251000
M12 18 12 CM251200

CoeanHunTtenbHan ramka DIN 6334

HasHaueHue:

e coeauHeHue pe3b6b0BbIX LNWUIEK MeXay
coboit.

XapakTepucTmkm:

® KJ1aCC MPOYHOCTM 5 ANs ncnonHeHus 1.

O6o03HaueHune dxL S, MM Kon
M6x25 10 CM210625
M8x25 13 CM210825
M10x30 17 CM211030
M12x40 19 CM211240

63




@ D KC Kpene>Hble nsgenua

Fanka MOHTaX>xHas

— HasHaueHue:
\ T ® MOHTaX TPY6HbIX XOMYTOB U NMPOYUX

MOHTaXHbIX akceccyapoB B C-obpasHbiii
npogunb BPL-21, BPM-21, BPL-41, BPM-41,

'_""'dﬂrq,-

BPD-41 n B koHCONM BBP-41 coBMeCcTHO co
—\M .
o LWNUABKOMN.
Va XapaKTepucTmkm:
\W)j ® KJ1aCcC NMpoYHOCTM 5 aAns ucnonHeHus 1.
)
——F—
O603HaueHne M H, MM Kopn
M8 21 CM340800
M10 21 CM341000
M12 21 CM341200

Naka MOHTa>XHas CO LNWJIbKOM

HasHaueHue:

® MOHTaX TPY6HbIX XOMYTOB U NMPOYMX
MOHTaXHbIX akceccyapoB B C-06pasHbiii
npocdwunb BPL-21, BPM-21, BPL-41, BPM-41,
BPD-41 n B koHCONM BBP-41.
XapaKTepucTukm:

® KJ1acC NPOYHOCTM 5 ANs UCnonHeHus 1.

O6o3HauyeHne M H, MM Nh, Mm Kon
M8 50 13 CM350840
M8 70 33 CM350860
M10 50 11 CM351040
M10 70 31 CM351060

Faika ans noaBewunBaHusa npoduns

24 18 A HasHaueHue:
® KpenneHne KoHconen k C-obpasHomy
— npodwunto, noasecam u TpasepcaM Ha OCHOBE
C-o6pasHoro npodunsa Tunopasmepos 21x41
M 41x41 MM.
XapakTepucTuku:
" ﬁ\x e KNlaCC NpPoOYHOCTU 5 ana ncnonHeHuns 1.
O603HaueHue d A, MM Kopn

M6 5,5 CM140600

M8 7,5 CM140800

M10 8,8 CM141000

M12 11,5 CM141200

64



KpenexHble nsgenua

B5

comBiTecH

Mainka c npy>xmHOM Ans noaBewunBaHuA npoduns

2d

18

35

I

HasHaueHue:

e KpensieHne koHconen k C-o6pasHoMy
npodunio, Noasecam n TpaBepcaM Ha OCHOBe
C-o6pasHoro npoduns. Farka ¢ 06bI4HOMN
NPYXWHOM NpUMeHseTcs ¢ npodunem
Tunopasmepa 21x41 MM, ranka c yanmHeHHOMn
NPYXWHOM — ¢ npodunem 41x41 mm.
XapaKTepucTmkm:

® KJ1acC NMpoYHOCTM 5 aAng ucnonHeHms 1.

Mpy>xxuHa O603HaueHue d A, MM L, MM Kopn
M6 5,5 25,5 CM150600
M8 7,5 27,5 CM150800
Ob6blyHas
M10 8,8 28,8 CM151000
M12 11,5 31,5 CM151200
M6 5,5 45,5 CM160600
M8 7,5 47,5 CM160800
YanvHeHHas
M10 8,8 48,8 CM161000
M12 11,5 51,5 CM161200
<
Lan6a c yskmumu nonsmu DIN 125
S
D1 a2 Ha3HaueHue:
] ® KpensieHMe MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB MeXAay
coboi.
OTAnumnTenbHble ocob6eHHOCTH:
— ® y3Kue nons.
0603HaueHue d2, mm D1, MM S, MM Kop
M4 4,5 9 0,8 CM240400
M5 5,5 10 1,0 CM240500
M6 6,6 12 1,6 CM240600
M8 9,0 16 1,6 CM240800
M10 11,0 20 2,0 CM241000
M12 13,5 24 2,5 CM241200
M14 15,5 28 2,5 CM241400
M16 17,5 30 3,0 CM241600
o
Llan6a kysosHasa DIN 9021
D1
a2 S Ha3HaueHue:

\1/
R

® KpernsieHNne MOHTaXHbIX 3IEMEHTOB Mexay
coboi.

OTnnunTenbHble 0CO6eHHOCTH:

® LUIMPOKKME MOoNS.

O603HaueHune d2, Mmm D1, MM S, MM Kopn
M4 4,5 12 1,0 CM120400
M5 5,5 15 1,2 CM120500
M6 6,6 18 1,6 CM120600
M8 9,0 24 2,0 CM120800
M10 11,0 30 2,5 CM121000
M12 13,5 37 3,0 CM121200
M14 15,5 44 3,0 CM121400
M16 17,5 50 3,0 CM121600

65



[DKC

Kpene>Hble nsgenua

Wan6a-rposep DIN 127

)

)

HasHaueHue:

e KpenJsieHMe MOHTaXHbIX 3/1EMEHTOB MexXAay
coboit.

OTAnumnTesNibHble 0CO6eHHOCTHU:

* NpeaoTBpaLLleHne CaMonpon3BOIbHOIO
pasBMHYMBAHWUS COEAUHEHWNA.

b
0O603HaueHne d, MM b, MM S, MM Kopn
M6 6,1 1,6 1,2 CM130600
M8 8,2 2,0 1,6 CM130800
M10 10,2 2,5 2,0 CM131000
M12 12,2 3,5 2,5 CM131200
Lan6a ctonopHasa DIN 6798A
d D2 is‘ HasHaueHue:
\ ® coeMHeHne necTHN4YHbIX notkos AKC mMexay
coboit.
\ OTAnumnTenbHble 0cob6eHHOCTH:
® NpeaoTBpalleHne cCaMonponsBOSIbHOIO
\ g pa3sBMHYMBAHUS COEANHEHWUN.
O603HaueHune d, MM D2, MM S, MM Kop
M6 6,4 11,0 1,4 CM220600
M8 8,4 15,0 1,8 CM220800
M10 10,5 18,0 1,8 CM221000
M12 12,5 20,0 1,8 CM221200
YnnorHutenbHasa wanba
S HasHaueHue:
® MO3BOJISIOT OCYLLECTBASATb AOMO/HUTENbHYIO
ﬁ« cTeneHb 3aWuThl IP44 B MecTax COeAMHEHUS!
Henep@opUPOBaHHbLIX JTOTKOB C KOHCOJISIMU,
| XapaKTepucTuku:
™ o~ e MaTepuanbl — Hepxasetwas crans AISI
316L, ynnoTHuTenbHas Yacte EPDM.
D2 d
O603HaueHune d, MM D2, MM S, MM Kopn
M6 9 20 3,1 CM133620INOX316L

66



AHKepbl, Ar06enn

comBiTecH

AHkepbl, Ar06enn
CtanbHOM 3a6MBHOW aHKep

HasHaueHue:
® KpernsieHne TXXENOBECHbIX KOHCTPYKLNIA
m K 6€TOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSIHOTENOMY
KNUpnuyy.
OTAnumnTesNibHble 0CO6eHHOCTH:
bi_ }a ® SKOHOMWYHbIN 1 BbICTPbI MOHTaX;
e Hebonblasa rnybuHa BbICBEP/IMBAEMOrO
oTBepCcTUS;
® KpernsieHne MoXeT 6bITb ocnabneHo B noboe
<—>‘ ‘ BpeMsi;
h d o 119 yno6CTBa MOHTaXa MCNosb3yeTcs
VHCTPYMEHT Ans 3abuBaHMs aHKepoB
(koa: CMT00002).
Anamerp AnvHa Anamertp rny6una rny6una MomeHT MwuH. paccr. MwuH. Harpyska Kon
pe3b6bl aHkepa, cBepna, BHYTpEH. 6ypeHus, 3aTSOKKK, Mexay paccr. Ha BbIpPbIB
MM MM pe3b6bl, MM Hm aHkep., oT Kpas, Ans 6eToHa
MM MM MM C30/37,
kH*
a m b | h
M6 25 8 11,5 27 48 48 5,63 CM400625
M8 30 10 13,5 32 64 64 7,73 CM400830
M10 40 12 16 42 15 80 80 11,79 CM401040
M12 50 15 21 53 35 96 96 18,12 CM401250
M16 65 20 26 68 60 128 128 26,87 CM401665
" v
JlaTyHHbIW pa3pe3HOon aHKep
’ HasHaueHue:
e KpensieHne nerknx KOHCTPyKLUmnii K 6eToHy,
NPUPOAHOMY KaMHIO U MOMHOTENOMY KUPMNUYy.
b }a OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
® He TpebyeT 3HaYMUTENbHbIX YCUANIA
npu 3abusaHum;
® MOAXOAUT ANA CKATOW 30HbI 6eToHa;
‘—" ‘ ® BbICOKME [JOMYCTUMbIE HAarpy3ku Kak B 30He
h d ©KaTus, Tak U B 30HE PaCTSXKEHUS.
AwnameTtp AnvHa AwnameTtp rnybuna MwuH. paccr. MwuH. paccr. Harpyska Kon
pe3b6bl aHkKepa, MM cBepfia, MM 6ypeHusa, MM Mexay aHkep., OT Kpasi, MM Ha BbIpbIB
MM ana 6etoHa C
a | b h 20/25, kH
M4 16 5 20 32 32 0,5 CM410416
M5 21 6,5 25 40 40 0,8 CM410421
M6 24 8 28 48 48 1,3 CM410625
M8 31 10 35 64 64 2 CM410831
M10 34 12 39 80 80 2,5 CM411034
M12 41 15 46 96 96 3,1 CM411241
M14 43 20 50 112 112 4,2 CM411443
M16 45 22 52 128 128 5 CM411645
<
CTaHAapTHbIM aHKep
HasHaueHue:

® KpensieHne TAXXENOBECHbIX KOHCTPYKLINA

K 6€TOHY, MPMPOAHOMY KaMHIO 1 MOIHOTENOMY
Knpnumyy.

OTanunTenbHble ocobeHHOCTH:

® yYHMUBEpCa/bHbIA B UCMONb30BaHWN;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOIo AEMOHTaxa;

* MnacTMaccoBas 3arnyluka sawmiaer

OT 3arpa3sHeHunss 6ypoBoi Mblblo.

AvnameTtp AnvHa Anamertp AnvHa rny6una MomeHT MwuH. paccr. MwuH. AonycTuMbie Harpyskum Kon
pe3b6bl aHkepa, cBepna, rMb3bl, 6ypeHus, 3aTsKKK, mexnay paccr. Ansa 6eToHa
MM MM MM MM Hm aHkep., OT Kpas, C 20/25, kH
MM MM
a m b i h BbIpbIB* cpes
M6 48 10 40 55 10 48 48 10,7 12,80 CM420645
M8 54 12 45 60 25 64 64 15,3 18,40 CM420850
M10 64 15 52 67 45 80 80 20,6 21,20 CM421060
M12 80 18 65 80 75 96 96 26,0 39,20 CM421274

* [laHbl 3HaYeHUs ANs CTaTUYECKMX Harpysok

67




[DKC

AHKepbl, ar06enn

CtaHaapTHbIA aHKep ¢ 6onToM

biaiLDZE k

[4—»

Ha3HaueHue:

® KpernsieHne TAXENOBECHbIX KOHCTPYKLUIA

K 6€TOHY, MPMPOAHOMY KaMHIO 1 NMOIHOTENOMY
KNpnndy.

OTnAnunTenbHblie ocob6eHHOCTHU:

* B KOMMekTe ¢ 6onTom;

® yYHMBEpCa/bHbI B UCMONb30BaHWN;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOIO AEMOHTaxa;

* MacTMaccoBas 3arfylika 3awuiaer

OT 3arps3HeHns 6ypoBOl NbiNbIO.

" £
OvnameTtp AnuvHa OvnameTtp AnnHa rny6una MakcumanbHas MomeHT MuHuMmanbHoe MuHMManbHoe AdonycTtumblie Kon
pe3b6bbl aHkepa, cBepna, rWUAb3bl, 6ypeHus, To/NMHA 3aTsKKN, paccTtosiHue paccrosiHue Harpyskm
MM MM MM MM 3aKkpenneHusa Hm Mexay OoT Kpasi, MM ansa 6etoHa C
mMarepmana, MM aHKkepamm, 20/25, kH
MM
a | b i h d BbIpbIB* cpes
M6 55 10 40 55 5 10 48 48 10,7 12,80 CM430645
M8 60 12 45 60 10 25 64 64 15,3 18,40 CM430850
M10 80 15 52 67 20 45 80 80 20,6 21,20 CM431060
M12 90 18 65 80 25 75 96 96 26,0 39,20 CM431274

CTaHAapTHbIN aHKep CO WNU/IbKOM

Ha3HaueHue:

® KpernseHne TSXXe0BECHbIX KOHCTPYKLUNI

K 6€TOHY, NPUPOAHOMY KAaMHIO U MOSTHOTENOMY
KUpnuyy.

OTnnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
b ® B KOMMJIEKTE CO LWMWUIbKOW N rakomn;
® YHMBEpCasbHbI B MCMOIb30BaHUU;
® BO3MOXXHOCTb MHOMOKPAaTHOro AeMOoHTaxa;
e MJlacTMaccoBas 3arnylka sawumuaer
OT 3arpsa3HeHus 6ypoBol Nbiblo.
OvnameTp AnnHa OvnameTp AnnHa rny6una MakcumanbHas MomeHT MuHuMmanbHoe MwuHMManbHoe OdonycTtumbie Kon
pe3bb6bl aHKepa, CBepsa, rUAb3bl, 6ypeHus, TonwuHa 3aTAKKY, paccrosiHne paccrosinne Harpysku
MM MM MM MM 3akpenneHus Hm Mexay OT Kpasi, MM ans 6eTtoHa C
MaTtepmana, MM aHKepamm, 20/25, kH
MM
a | b i h d BbIpbIB* cpes
M6 60 10 40 55 5 6 48 48 10,7 12,80 CM440645
M8 70 12 45 60 10 15 64 64 15,3 18,40 CM440850
M10 90 15 52 67 20 30 80 80 20,6 21,20 CM441060
M12 110 18 65 80 25 50 96 96 26,0 39,20 CM441274
-
YcuneHHbIn aHkep
HasHaueHmne:
! ) ® KpeneHne TSXeNT0BECHbIX KOHCTPYKLNUI
m K 6€TOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENIOMY
Kupnunyy.
OTnnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
® pacnopHble A3bl4KM NpeaoTBpallatoT
b¢ a E<[% E:j === K NpoBOpaYMBaHMeE Npu MOHTaXe;
r ® BO3MOXXHOCTb MHOMOKPAaTHOro AeMOoHTaxa;
e MylacTMaccoBas 3arnyllka sawumuaeTt
i OT 3arpsa3HeHus 6ypoBo Nblblo.
n
AnameTtp AnvHa AnameTtp AnnHa Fny6uHa MuHuManbHoe MuHuManbHoe AonycTtuMmsblie Kon
pe3b6bl aHkepa, cBepna, rUnb3bl, 6ypeHus, paccrosiHue paccTrosiHue oT Harpysku ans 6eToHa
MM MM MM MM Mexay Kpasi, MM C 20/25, kH
aHkepamu,
a m b i h MM BbIpbIB* cpes
M6 40 12 30 45 48 48 10,2 12,80 CM450645
M8 47 14 35 50 64 64 13,4 18,40 CM450850
M10 55 16 43 58 80 80 24,6 21,20 CM451065
M12 70 20 55 70 96 96 28,73 39,20 CM451275

* [laHbl 3HAYEHWUs AN CTaTUYECKUX Harpy3oK
68



AHKepbl, ar06enn

comBiTecH

YcuneHHbIn aHkep ¢ 6onToM

Ha3HaueHue:

® KpernjeHne TSXXe0BECHbIX KOHCTPYKLNI

K 6€TOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENOMY
KUpnuyy.

OTnnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
bi K * B KOMM/IeKTe C 60N1TOM;
® pacnopHble A3bl4KM NpeaoTBpallatoT
npoBOpaYnBaHMe Npu MOHTaXe;
® BO3MOXXHOCTb MHOMOKPAaTHOro AeMOHTaxa;
e MJlacTMaccoBas 3arnylka sawumuaeTt
OT 3arpsa3HeHus 6ypoBol Nbiblo.
Anamertp AnvHa Anamertp AnvHa rnybuna MakcumanbHas MomMeHT MwuHuManbHoe MuHuManbHoe AonycTtumbie Kon
pe3b6bl aHkepa, cBepna, rMnb3bl, 6ypeHusi, ToNlWMHA 3aTAXKKMN, paccrosiHue paccrosinue ot Harpysku
MM MM MM MM 3aKpenneHus, Hm Mexay Kpasi, MM Ans 6eToHa
MM aHkepaMu, MM C 20/25, kH
a | b i h d BbIpbIB* cpes
M6 55 12 30 45 5 10 48 48 10,2 12,80 CM460645
M8 60 14 35 50 10 25 64 64 13,4 18,40 CM460850
M10 80 16 43 58 20 45 80 80 24,6 21,20 CM461065
M12 90 20 55 70 25 75 96 96 28,73 39,20 CM461275
YCUNEeHHbIN dHKep CO WNuibKou
HasHaueHue:

® KpensieHne TSHXKENOBECHbIX KOHCTPYKLMIA

K 6ETOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOJTHOTENIOMY
Knpnuyy.

OTnnumnTenbHblie 0cobeHHOCTH:

b
® B KOMMJIEKTE CO WMWUIbKOW N Fraikomn;
® pacnopHble A3bl4KM NpeaoTBpallatoT
npoBOpaYMBaHMe NpU MOHTaxXe;
® BO3MOXXHOCTb MHOIMOKPATHOro AeMOoHTaxa,;
e My1lacTMaccoBas 3arjylka sawumwaert
OT 3arpsa3HeHus 6ypoBo Nblblo.
AnameTtp AnuHa Anamertp OnuHa rny6una MakcumanbHas MomeHT MuHuMmanbHoe MuHMManbHoe AdonycTtumbie Kon
pe3b6bl aHkepa, cBepna, rUnb3bl, 6ypeHus, ToNnwMHa 3aTAKKY, paccTosiHne  paccrosinue oT Harpysku
MM MM MM MM 3aKpenneHus, Hm Mexay Kpas, Aana 6eToHa
MM aHKepamm, MM C 20/25, kH
MM
a | b i h d BbIpbIB* cpes
M6 60 12 30 45 10 5 48 48 10,2 12,80 CM470645
M8 70 14 35 50 15 15 64 64 13,4 18,40 CM470850
M10 90 16 43 58 15 30 80 80 24,6 21,20 CM471065
M12 100 20 55 70 20 50 96 96 28,73 39,20 CM471275

* [aHbl 3HaYeHNa AN CTaTUYeCKMX Harpy3ok

69



[DKC

AHKepbl, ar06enn

YcuneHHbI KIMHOBOW aHKep

HasHaueHue:

® KpernsieHne TSHXKeNIOBECHbIX KOHCTPYKLNA

K 6€TOHY, MPMPOAHOMY KaMHIO U MOJIHOTESIOMY
Knprnndy.

OTnnunTenbHble 0CO6eHHOCTH:

e B KOMMJIEKTE C ramkoun u wanboii;

e He TpebyeT TOYHOro pacyeta ry6uHbI
CBEpJIEHUSA U OYUCTKWN OTBEPCTUS;

® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa.

Anamertp OnuHa OAnameTtp rny6buna MakcumanbHas MomeHT M NIbHOE NbHOE HdonycTumble Harpysku Kon
pe3b6bl aHkepa, csepna, 6ypeHus, TonwmHa 3aTsKKM, paccrosiHne paccTosiHne ot AnA 6eToHa
MM MM MM 3aKpenneHus, Hm mexay Kpas, MM C 20/25, kH
MM aHKepamu,
MM BbIpbIB* cpes3
a | b h d
M6 45 6 41 10 10 48 48 4,7 5,60 CM480645
M6 55 6 41 20 10 48 48 7,4 5,60 CM480655
M8 50 8 48 10 20 64 64 7,2 11,20 CM480850
M8 53 8 48 10 20 64 64 7,8 11,20 CM480853
M8 65 8 48 25 20 64 64 11,0 11,20 CM480865
M10 60 10 48 10 45 80 80 11,3 18,40 CM481060
M10 75 10 60 25 45 80 80 14,8 18,40 CM481075
M10 100 10 72 40 45 80 80 16,1 18,40 CM481001
M10 110 10 82 42 45 80 80 17,4 18,40 CM481011
M12 75 12 72 10 65 96 96 19 26,60 CM481275
M12 100 12 72 40 65 96 96 22,9 26,60 CM481201
M16 125 16 91 45 120 128 128 28 43,20 CM481612
v - -
CKnaAHOVI MPYXWNHHbIN aHKEpP CO WNMNJIbKOU
f d HasHaueHnue:
| e KpenieHne K rmncokapToHy,
OCN n nogo6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLIUAM.
OTAnumnTesibHble 0CO6EeHHOCTH:
e He TpebyeT TOYHOro pacyeTa rnyouHbl
b - o CBEPJIEHUSA N OYUCTKU OTBEPCTUSA,
L ® BbICOKaA CKOPOCTb MOHTax)a.
—
|
Anamertp AOnwvHa, Anamertp MuHuManbHasa MakcumanbHasa Harpyska Kon
pe3b6bl MM csepna, MM rny6vMHa nycror, MM ToNlWMHa Ha BbIpbIB,
3aKpernJieHusi, MM KH
1 b f d
95 10 25 60 0,4 CM500310
95 12 28 57 0,4 CM500312
95 14 32 53 0,4 CM500414

* [laHbl 3HAYeHUs ANs CTaTUYECKMX Harpy3ok

70



AHKepbl, ar06enn

COMBITECH
CkJlagHOM NPY>XMHHbIN aHKEP C KOJIbLiIOM
f d
| HasHaueHue:
[— ® KpensieHne K rmrncokapToHy,
OCN n nofo6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMSIM.

OTnnuunTenbHblie 0CO6eHHOCTH:

Y | ® He TpebyeT TOUHOro pacyeTa rnybuHsbl
b|al o CBEpPJIEHUS U OYUCTKM OTBEPCTUS;

® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa.

—
|
AnameTtp AnvHa, Anamertp MuHuMmanbHas MakcumanbHas Harpys3ka Kopn
pe3b6bl MM cBepna, MM rny6vMHa nycror, MM ToNwWmHa Ha BbIpbIB, KH
3aKpensieHus, MM
a 1 b f d
M3 65 10 25 35 0,4 CM510310
M3 65 12 28 33 0,4 CM510312
M4 65 14 32 31 0,5 CM510414

Ck1agHOM NPY>XMHHbIN aHKEpP C KPIOKOM

f d HasHaueHue:
|‘—’ e KpernsieHue K rmrncokapToHy,
| — AOCN n nofo6bHbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMSM.

OTnnunTenbHble 0cO6eHHOCTH:
* He TpebyeT TOYHOro pacyeta rnybuHbl
CBEepJIEHMSA U OYUCTKWN OTBEPCTUS;

b|al—] O
® BblCOKAas CKOPOCTb MOHTaxa.
—
|
AnameTtp AOnvHa, AnameTtp MuHuManbHas MakcumanbHas Harpyska Kon
pe3b6bl MM cBepna, MM rny6vMHa nycror, MM To/WMHA Ha BbIpbiB, kKH
3aKpensieHnsi, MM
a | b f d
M3 65 12 25 35 0,4 CM520310
M4 65 14 32 31 0,5 CM520414

CKJ1afHOW NPY>XXUHHbIA aHKEp C BUHTOM

f d HasHaueHue:
| ® KpenneHne K rmncokapToHy,
— ACMN » NoA06HBLIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMAM,
OTAnunTenbHblie 0Co6eHHOCTH:

® He TpebyeT TOYHOro pacyeTa rny6uHbl
b | a1 CBEpJIEHNA N OYUCTKU OTBEPCTUSA,
T o ® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa.
—
|
AvnameTtp OnuHa, AvnameTtp MuHuManbHasa MakcumanbHas Harpyska Kon
pe3b6bl MM cBepna, MM rny6uHa ToNnwMHa Ha BbIpbIB, kKH
nycroT, MM 3akpensieHns, MM
a 1 b f d
M3 75 12 25 45 0,4 CM530310
M4 75 14 32 40 0,5 CM530414

71



[DKC

AHKepbl, ar06enn

CKkNnagHoO aHKep CO WNUIbKOMU

HasHaueHue:

® KpernsieHue K rmrncoKapToHy,

AOCM 1 Nnoao6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMSAM.

OTnnunTenbHble 0cob6eHHOCTH:

e He TpebyeT TOYHOro pacyeTa riy6uHbl
CBEpJIEHUSA U OYUCTKW OTBEPCTUS;

® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa.

AwnameTtp AnvHa, AwnameTtp MuHuMmanbHan MakcumanbHas Harpyska Kopn
pe3b6bl MM cBepna, MM rny6buHa To/lMHa Ha BbIpbIB, kH
nycroT, MM 3aKpenseHus, MM
a | b f d
M6 100 16 69 31 0,72 CM540616
CknagHOM aHKep C KPIOKOM
[ ] Ha3HaueHue:
a ® KpenneHune K rmncokapToH
——t p p Y,

AOCM 1 noao6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLIMAM,

OTAnumnTeNbHble 0co6eHHOoCTH:

® He TpebyeT TOUHOro pacyeta rnybuHbl
CBEpJIEHUS U OYUCTKWN OTBEPCTUS;

® BbICOKAasi CKOPOCTb MOHTaxa.

Onamertp AnuHa, Anamertp MuHumanbHas MakcumanbHas Harpyska Kopn
pe3b6bl MM cBepna, MM rny6uHa To/WMHA Ha BbIpbIB, KH
nycroT, MM 3aKpensieHusi, MM
a 1 b f d
M6 100 16 69 31 0,72 CM550616
v
AHKep-KnMH MOTOJIOHHbIUN
(2
| Ha3sHaueHue:
‘i- ~ ® KpenseHne Nerkmx KOHCTPYKUMA K B6eTOHY,
NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSHOTE/IOMY KUPMnYy.
| OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
( [TV ) ® BbICOKasa CKOpPOCTb MOHTaxa;
® MOHTaX HeCbeMHbIN.
W/
Pasmep Anamerp rny6uHa, rny6una M NbHOE M NbHOE AonycTumbie Harpyskun Kon
cBeTna, MM 6ypeHus, MM aHKepoOBKWU, MM paccrosinne paccrosiHue oT Aana 6etoHa C 20/25, kH
Mexay Kpasi, MM
aHkepamu, MM BbIpbIB cpes
6x35 6 45 32 200 100 0,5 0,5 CM490635
6x65 6 75 32 200 100 0,5 0,5 CM490665

72



AHKepbl, ar06enn COMBITECH

MeTtannunueckuu aro6enb ANA NyCTOTEsNbIX KOHCTPYKLMMA

d
‘<—> HasHaueHue:
® KpernsieHne K rmncokapToHy,
OCN n nogo6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLUMUSAM.
OTAnumnTeIbHble 0CO6EeHHOCTH:
S ® BbICOKasi MPOYHOCTb KpenseHusa 6narogaps
b H a HaAEeXHOMY KOHTAKTY OMOPHbIX 3/IEMEHTOB
C 3aZiHell NOBEPXHOCTbIO NaHenu;
e 60pTUK Alob6ens 3awuliaeT ero
OT NMpoBasMBaHUA B OTBEPCTUE;
e OCTpble 3y6Lbl, pacrnosioXeHHble
| Ha CTornopHOM 60pTuUKe, NpeAoTBpaLlaoT
npoBopayvBaHue arobens.
O603HaueHune AnvHa AvnameTtp TonwuHa nauTbl AN Harpyska Ha BbipbiB, KH Kon
BUHTa, MM cBepna, MM 3aKpenJsieHusa mo6em1, MM FUMNCOKAapPTOH,
13 MM
a | b d
M4x20 28 7 0-4 0,1 CM560420
M4x32 41 7 3-9 0,1 CM560432
M4x38 47 7 8-15 0,1 CM560438
M4x45 54 7 16-21 0,1 CM560445
M4x59 67 7 24-34 0,1 CM560459
M5x52 60 9 9-21 0,2 CM560552
M5x65 74 9 24-32 0,2 CM560565
M6x52 60 10 9-21 0,2 CM560652
M6x65 74 10 24-32 0,2 CM560665
AHKep AnA nycrorenbiX NAUT
N HasHaueHue:
A ® KpersieHne NIerkux KOHCTPYKUMIA K
I MycTOTeNbIM Xene306eTOHHbIM NnTaM
nepeKkpbITUNA.
OTAnumnTesNibHble 0CO6eHHOCTH:
® He TpebyeT TOYHOro pacyeTa rny6uHbl
1 CBEpPJIEHNA N OYUCTKU OTBEPCTUSA;
® BbICOKasi CKOpPOCTb MOHTaxa.
1 |
Anamertp AnvHa aHkepa, AvameTp cBepna, Fny6buHa 6ypeHusa, Mm Harpy3ka Ha BbIpbIiB Kopn
pe3b6bl MM MM ans 6etoHa C45/55, kH
M8 30 10 55 0,7 CM570830
Camopes c aro6enem C
HasHaueHue:
® KpenseHne Nerkmx KOHCTPYKLUMA K B6eTOHY,
NMPUPOAHOMY KaMHIO W MOMHOTENOMY KUPNUYy.
OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
® BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaxa;
——— < %%%? mﬂ e KpbILWKa 3aKpbIBAET LWAANKY camopesa.
E
¥
¥
I
r
Pasmepbl AnvHa Avnamertp arobens/ Tvn Kopn
camopesa aob6ens, MM AnaMmeTp cBepna Ao6ens
4x35 35 6 Cé6 CM06520

73



[DKC

AHKepbl, a06enn

Camopes c arobenem V

Pa3mepbl AnvHa
camopesa ao6ena, MM

Awvamerp arob6ens/
AnameTp cBepna

HasHaueHue:

® KpensieHne nerknx KOHCTPYKLUmMi K 6eToHy,
NPMPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENOMY KUPMNnYy.
OTAnunTenbHble ocob6eHHOCTH:

® BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa;

® He TpebyeT TOYHOW rNybuHbl cBEpPNEHNs

M OYUCTKM OTBEPCTUS.

Tun Kon
Aw6ensa

4x30 25

5

V5 CM06521

4,5x40 30

6

V6 CM06522

5x50 40

8

V8 CM06523

Camopes c aro6benem F

HasHaueHmue:

e KpernsieHne nerknx KOHCTPyKLUmnii K 6eToHy,

NPUPOAHOMY KaMHIO U MOHOTENOMY KUpnuyy,
a TaKXe K TOHKOCTEHHbIM MaHensM u nauTam.
OTnAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa;

® He TpebyeT TOYHOW rNybuHbl cBEpNEHns

1N OYUCTKM OTBEPCTUS.

Pasmepbl AnvHa Avamertp arobens/ Tun Kon
camopesa aobens, MM AvaMmeTp ceepna nrobens
3,5x50 35 6 F6 CM06541
4,5x50 50 8 F8 CM06542
BuHT c gro6enem M
HasHaueHue:

® KpensieHne Nerknx KOHCTPYKL M

K 6€TOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO,
MOSIHOTENIOMY U MYCTOTENIOMY KUPMNYy.
OTnAnunTenbHblie oco6eHHOCTH:

® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa;

* He TpebyeT TOYHOWN rNybuHbl cBEpPNEHUS
M OYMCTKM OTBEPCTUS.

Pa3smepbi AnuvHa Awnamerp arobens/ Tun Kon
BUHTa Ar6ens, MM AvaMeTp cBepna A6ens
M4x45 40 8 M8 06551
M4x50 50 8 M8 06552

74



AHKepbl, ar06enn

B5

comBIiTecH
MeTtannuuyeckue arob6enu ansa razoberoHa
HasHaueHue:
® NS KPenJieHns camopesoB/601ToB B
rasobeToH.

OTnnunTenbHble 0cO6eHHOCTH:

* Npu paboTe c razob6eToHOM UCMONb30BaTb
6e3ynapHoe cBepneHue;

® HEe peKOMeHAYyeTCs UCMoMb30BaThb ANs
HarpysoK Ha BbIpbIB;

e A06enu ¢ guameTpamu 5 n 6 B 60nbLUNHCTBE

- L cry4yaeB MOXHO 3abuTb B rasobeToH 6e3
npeaBapuTENIbHOro CBEPJIEHUS.
D, MM L, MM Kopn
30 CM280530
32 CM280632
38 CM280838
60 CM280860
10 60 CM281060

75



[DKC

Takenaix

Takenax
erne)K AnAa TPpoCa K 6anke rOpnN30HTAJIbHbIN
Bmin HasHaueHue:
N - - ® MOHTaX Ha 6aniky B ropuM3oHTasibHOM
nnockoctun (cboky) Ans nocneayoLwero
< KpensieHns Tpoca unu uenu.
OTnnunTenbHble 0cob6eHHOCTH:
= ® B 3aBUCUMOCTM OT TONILWMHBI 6anku
Jr Heo6Xx0AMMO UCMOoMb30BaThb Pass/iMyHble
i nosuumu;
® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOMO AeMOoHTaxa
:g. KOHCTPYKLMK.
] NMpumeuaHume:
® nokpbiTe "Geomet" nnu ero aHanoru
K/1TAaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxke 6 no
[OCT P 52868.
TonwmHa 6anku A, MM B, MM MakcumanbHas Harpyska, Kr Kon
1,5-4 18 70 CM611003
4-10 25 90 CM611008
10-15 25 90 CM611014
15-20 25 90 CM611020
erne)K AnA TpocCa K 6anke BE€pPTUKaJibHbIN
Ha3HaueHue:

|t

6.3

® MOHTax Ha 6anky B BEPTUKaNbHOW NJIOCKOCTH
(cBepxy) ANns nocneayrowero KpenjaeHnsa Tpoca
nnu uenu.

OTnnymnTenbHble 0cob6eHHOCTH:

® B 3aBMCUMOCTM OT TONLWMHBI Bankm
Heo6Xx0AMMO UCMoNb30BaThb PasfMyHble
nosmumu;

® BO3MOXHOCTb MHOMOKPATHOrO AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLUW.

NMpumeuvaHue:

® nokpbiTHe "Geomet" nnu ero aHanoru
KNacCcoM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
[OCT P 52868.

TonwuHa 6anku A, MM B, MM MakcumanbHasa Harpyska, Kr Kon
1,5-5 30 70 CM612006
5-7 30 70 CM612007
erne)K AnAa XoMyTa K 6anke rOpnU30HTaJIbHbIN
Bmi HasHaueHue:
min o
e ® MOHTaX Ha 6anky B ropuMsoHTasbHOM
e - nnockocTtu (cboky) Ans nocneayroLwero
< -

= O
~
~y,

KpenneHus Tpy6/kabenei npu noMolum xXomyTa.
OTnAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

® B 3aBMCMMOCTM OT TONLWMHbI Hankun
HeobxoAMMO MCMONb30BaTb PasIMyHbIe
nosunuuu;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPAaTHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMU.

MpumeyaHue:

® NokpbiTe "Geomet" nnu ero aHanoru
K1aCcCoOM CTOMKOCTWU K KOPPO3UWN He HMxXe 6 no
FOCT P 52868.

TonwwuHa 6anku A, MM B, MM MakcumanbHas Harpyska, Kr Kopn
1,5-4 18 15 CM613004
4-10 25 15 CM613010
10-15 25 15 CM613015
15-20 25 15 CM613020

76



Takenax Bs

comBiTecH

Kpenexx ana xomyTta Kk 6anke BepTUKaNbHbIN

HasHaueHue:

® MOHTax Ha 6anky B BEpTUKaNbHOMN
MJI0CKOCTM (CBEpXy) ANs nocneayoLlero
KpenneHus Tpy6/kabenei npu noMoLun XomyTa.
OTnnunTenbHble 0CO6eHHOCTH:

® B 3aBMCMMOCTM OT TONILWMHbI 6anku
Heo6Xx0AMMO UCMOMb30BaTh PassiMyHble

@m

nosunuuu;
® BO3MOXHOCTb MHOFOKPAaTHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMU.
S MpuMeyaHue:
70 ® nokpbiTe "Geomet" nnu ero aHanorn
KN1aCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
FOCT P 52868.
TonwuHa 6anku A, MM B, MM MakcumanbHas Harpyska, Kr Koa
1,5-5 30 70 CM619005
5-7 30 70 CM619007

Kpenexx ana wnunbku K 6asike ropusoHTasIbHbIN

Bmin ‘. HasHaueHwue:
5 ® MOHTaX Ha 6anKy B ropM3oHTanbHOWM
< nnockoctn (cboky) ans nocneaytowero
KpenaeHuns WnuibKu.
I~ - . OTnAnumnTenbHblie 0CO6eHHOCTH:
= el ® B 3aBMCUMOCTU OT TONLWMHbI 6anku
Heo6Xx0ANMO UCMONb30BaTb PassinyHbIe
nosuumnm;
® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMK.
M MpnmeuyaHue:
—= e nokpbiTne "Geomet" nnu ero aHanorm
K/TaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
[OCT P 52868.
TonwmHa 6anku A, MM AvamMeTp WnNuabKn, MM B, Mmm MakcumanbHas Harpyska, Kr Kop
1,5-4 M6 18 70 CM614604
4-10 M6 25 70 CM614610
10-15 M6 25 70 CM614615
15-20 M6 25 70 CM614620
1,5-4 M8 18 70 CM614804
4-10 M8 25 70 CM614810
10-15 M8 25 70 CM614815
15-20 M8 25 70 CM614820
1,5-4 M10 18 70 CM614104
4-10 M10 25 70 CM614110
10-15 M10 25 70 CM614115
15-20 M10 25 70 CM614120
<
erne)K ANnA WNMUNbKU K 6anke BEepTUKaJibHbIN
HasHaueHue:
® MOHTax Ha 6anky B BepTUKanbHOWM
. . NI0CKOCTU (CBEpPXY) ANS NocneaytoLiero
A KpenneHus LWNUIbKK.
OTAnumnTenbHble ocob6eHHOCTH:
| ® B 3aBMCUMMOCTM OT TOJLWMHbI 6ankun
i - {: Heo6Xx0AMMO NCMOoMb30BaTh pasfinyHble
[ i nosuuuu;
o ® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOHTaxa.
NMpumeyvaHue:
w ""\ M ¢ nokpbIThe "Geomet" nnm ero aHanoru
ﬁ_'____l K1aCCOM CTOMKOCTU K KOPPO3UW He HMXe 6 Nno
- rOCT P 52868.
TonwwuHa 6anku A, MM AvnaMeTp WnNuabku, MM B, MM MakcumanbHas Harpyska, Kr Kon
1,5-5 M6 30 70 CM620605
5-7 M6 30 70 CM620607
1,5-5 M8 30 70 CM620805
5-7 M8 30 70 CM620807
1,5-5 M10 30 70 CM620105
5-7 M10 30 70 CM620107

77



[DKC

Takenax

Kpenexx AN MOHTa>XHOM JIeHTbl K 6aJ5ike ropu3oOHTaJIbHbIN

Bmin

CxD

Ha3HaueHue:
® MOHTaX Ha 6afiky B ropuM3oHTasIbHOWM
nnockoctu (cboky) Ans nocneayoLwero
KpenneHus Tpyb/kabenel npy nomoLum
MOHTaX>XHOW NIeHTbI.
OTnnunTenbHble 0co6eHHOCTH:
® B 3aBMCUMOCTM OT TONLWMHBI Banku
Heo6Xx0AMMO UCMOoNb30BaThb PassiMyHble
nosuumu;
® BO3MOXHOCTb MHOMOKPATHOMO AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLWH.
NMpumeuvaHue:
® nokpbiTHe "Geomet" nnu ero aHanoru
K/1TACCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
FOCT P 52868.

TonwwmHa 6anku A, MM B, MM CxD, MM MakcumanbHas Harpyska, Kr Kopn
1,5-4 18 28x6,5 45 CM616004
4-10 25 28x%x6,5 45 CM616010
10-15 25 28x%6,5 45 CM616015
15-20 25 28x6,5 45 CM616020
Oep>katenb Ansa kpenneHus Tpyb6bl k 6anke
Bmin HasHaueHue:

® MOHTaX Ha 6anKy B ropM3oHTasbHOM
naockocTu (cboky) Ana nocnenyroulero
KpenneHusa Tpyb/kabenen.
OTAnumnTenbHble ocob6eHHOCTH:

® B 3aBMCUMMOCTM OT TONLWMHbI Hankun
HeobxoAMMO UCMONb30BaTb PasiMyHbIe
nosuuuu;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMU.

NMpuMmevaHue:

* nokpbiTve "Geomet" nnn ero aHanoru
K1aCCOM CTOMKOCTWU K KOPPO3UWU He HMxke 6 no
FOCT P 52868.

TonwwuHa 6anku A, MM B, MM D, MM MakcuMmanbHaa Harpyska, Kr Kon
4-10 35 18-22 11 CM618122
4-10 35 22-30 11 CM618130
4-10 35 30-35 11 CM618135
10-15 35 18-22 11 CM618222
10-15 35 22-30 11 CM618230
10-15 35 30-35 11 CM618235
15-20 35 18-22 11 CM618322
15-20 35 22-30 11 CM618330
15-20 35 30-35 11 CM618335

78



Takenaix Bs

comBiTecH

Knunca ansa kpensneHuns Tpy6bl kK 6anke

HasHaueHue:
® MOHTax Ha 6anKy B ropusoHTanbHOWM
nnockoctn (c6oky), NM60 Ha BEPXHIOK KPOMKY

< ons kpennexHus Tpy6/kabeneii.
OTAnunTENnbHbIE 0CO6EHHOCTH:
T ® B 32aBMCUMOCTU OT TO/LWMHbI Banku,
Heo6Xx0AMMO UCMOoNb30BaTh pasiMyHble
nosunuum;
Q ® BO3MOXHOCTb MHOrOKPaTHOro AeMOHTaxa
(D KOHCTPYKLMK.
Mpumeuanwue:
e nokpbiTve "Geomet" nnm ero aHanoru
KJIaCCOM CTOMKOCTU K KOPpPO3MKN He Huxe 6 no
[OCT P 52868.
TonwmHa 6anku A, MM D, MM Kopn
1-4 8-9 CM617409
1-4 10-11 CM617411
1-4 12-14 CM617414
1-4 15-18 CM617418
1-4 19-24 CM617424
1-4 25-30 CM617430
4-7,5 8-9 CM617709
4-7,5 10-11 CM617711
4-7,5 12-14 CM617714
4-7,5 15-18 CM617718
4-7,5 19-24 CM617724
4-7,5 25-30 CM617730
7,5-12 8-9 CM617109
7,5-12 10-11 CM617111
7,5-12 12-14 CM617114
7,5-12 15-18 CM617118
7,5-12 19-24 CM617124
7,5-12 25-30 CM617130

Lenb

d Ha3sHaueHue:
® NMoABeC ManoHarpyXeHHbIX KabenbHbIX Tpacc.
OTnnuuTenbHblie 0Co6eHHOCTH:
- wp - ® BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaxa;
h h E ® BO3MOXHOCTb OpraHu3sauuun nogseca
————r

_— o
Ha 605bLIOW BbICOTE.

TonwwuHa 3BeHa d, MM AnvHa 3BeHa |, MM LWnpuHa 3BeHa b, MM MakcumanbHas Harpyska, Kr Kop

2,5 29 10 55 CM610010

S-06pa3HbIA KPIOK

h Ha3sHaueHue:
® coeauHeHue Lener mexay cobon.
d2 OTanunTenbHble oco6eHHOCTH:
® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa;
® BO3MOXHOCTb MHOIMOKPaTHOMO AeMOHTaxa

d1
KOHCTPYKLMWN.
|
TonwwmHa d1, MM AnvHa |, MM WupuHa d2, MM 3asop h, Mm Kon
5 43 13 6 CM610020

79



[DKC

Takenaix

CoepguHunTenb Leneun

HasHaueHmue:

® coeiMHEHMeE uenen mexay coboin, kpenneHue
uenun Kk nepcdoprMpoBaHHbIM JIOTKaM.
OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

® BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMK.

Tonwwuna d, MM AnuHa |, MM WupuHa b, Mm Kopn
4 30 9 CM610030
CrpybuunHa
B Ha3HaueHue:
r 3 A-A ® BEPTUKa/IbHOE KpenjeHune wnunek
- > K Wweensepy npu HEBO3MOXXHOCTU NpPONU3BOAUTL
A cBepnunbHbleE NN CBapO4YHble DaﬁOTbI.
OTnnuuTenbHblie 0CO6eHHOCTH:
® MPOCTOTa MOHTaxa,
< ® BO3MOXXHOCTb MHOFOKpaTHOro AeMoHTaxXa
KOHCTPYKLNK.
O603HaueHune 3asop A, Pe3b6a AnvHa B, WnpwuHa E, BbicoTa C, MakcumanbHas Kopn
D2, MM MM D1, MM MM MM MM Harpyska, Kr
M6 18 M8 35 19 36 120 CM300600
M8 18 M8 35 19 36 180 CM300800
M10 20 M10 40 22 42 250 CM301000
M12 26 M10 48,5 24 54 350 CM301200
3akpbiBatowjas cTpybumHa
Ha3HaueHue:

O6o03HaueHune

3a30p MaKCcMManbHbIi, MM

MakcuManbHas Harpyska, Kr

® KpenseHne K ABYCTOPOHHEMY LUBENepy
(AByTaBpoBOW Hanke) MOHTaXXHOro npoduns
6e3 CBep/IU/bHbIX UM CBApOYHbIX paboT.
OTAMunTesbHble 0CO6eHHOCTH:

® NPOCTOTa MOHTaXa;

® BO3MOXXHOCTb MHOFOKPATHOIo AeMOHTaxa
KOHCTPYKLNK.

Kon

M10

30

1500

CM301001

Tpoc ctanbHou DIN 3055

Ha3HaueHue:

* NMpUMeHsaeTCcsa Ana noaseca
MEeTaNIOKOHCTPYKLMMA U MOHTaXHbIX
akceccyapos.

OTAnumnTesNibHble 0CO6eHHOCTHU:

® MPOCTOTa U BbICOKAA CKOPOCTb MOHTaxa.

TonwmHa Tpoca, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Kon
2 48 CM625502
3 108 CM625503
4 192 CM625504
5 300 CM625505
6 432 CM625506

80



Takenax Bs

comBiTecH

Koyw ana tpoca DIN 6899

HasHaueHue:

® CMOJIb3YEeTCs NMpU Co34aHuW NeTesb
CTasIbHbIX KAHATOB W TPOCOB, a TakXxe A
3aWuTbl OT NepeTMpaHusl B ydacTkax cruba
netenb. MpUMeEHSIETCS NpU TakenaxHbIX

- B paboTax, MOHTaXHbIX paboTax, KpensjeHum K
TPOCY KPIOKOB, MOHTaXHbIX 6/10KOB.

54° OTAnumnTesibHble 0CO6eHHOCTH:

® MPOCTOTa M BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOrO AeMOHTaxa

3 KOHCTPYKLUW.
N

TonwmHa Tpoca, MM L, MM Kon-Bo B ynakoBkKe, WIT. Macca ynakoBKM, Kr Kon

2um 3 18 200 3,16 CM621003
4 21 200 10,40 CM621004
5 25 100 8,20 CM621005
6 30 100 11,86 CM621006

3a>xum ana Tpoca DIN 741

G HasHaueHmue:
Q ® MpUMeEHsIeTCS ANS CO34aHUA neTenb Ha

KOHLax TPOCOB U ANsi COeAMHEHUS TPOCOB
Mexay cobon.
\/ OTnnunTenbHble 0CO6eHHOCTH:

® MPOCTOTa U BbICOKAsh CKOPOCTb MOHTaxa;

ss ® BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOro AeMOoHTaxa
[JEJ—T L KOHCTPYKLMM.

> m

TonwwuHa Tpoca, MM C, MM E, Mm Kopn
16,6 9 CM624003
19,55 11 CM624005
23,65 13 CM624006

3axkxuMm ansa Tpoca Simplex

HasHaueHue:
® NO3BOJISIET YAJSIMHATL CTaslbHOW TpOC, AenaTb
Ha KOHUax neTnu 1M NpoyLwuHbl. Mcnonb3yeTcs
’ e @ npv NpoBeAeHnn 0bLecTpouTenbHbIX,
MOHTaXHbIX U TaKenaxHbIX paboTax.
OTnnuuTenbHblie 0CO6eHHOCTU:
® MPOCTOTa W BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa;
® BO3MOXXHOCTb MHOFOKPATHOr0 AeMOHTaxa
KOHCTPYKLNK.
D
TonwmuHa Tpoca, MM L, MM B, MM Kopn

2 15 11,5 CM622002

3 18 14,5 CM622003

4 20 16,5 CM622004

5 24 20,0 CM622005

6 29 24,5 CM622006

81



[DKC

Takenax

3akxum ana Tpoca Duplex

pre,
N

/o \\
<©>
o/

HasHaueHue:

® NMO3BOJISET NPOU3BOANUTL YASIMHEHNE U
coeAnHeHne TPoCoB, AenaTb Ha KoHUAaX neTnmn
M NpOyLWWHbI. [1BOMHOM 3axuM Duplex ropasao
npoyHee oAMHapHOro 3axuma Simplex npwm

= cpawmBaHum Tpocos. Ncnonb3lyeTtcs npu
nposeAeHnn 06LWEeCTPOUTENbHbIX, MOHTaXHbIX U
TakenaxHblx paboTax.
OTAnumTenbHble ocobeHHOCTH:
® MPOCTOTA W BbICOKAsA CKOPOCTb MOHTaxa;
® BO3MOXHOCTb MHOMOKPaTHOIro AeMOHTaxa
KOHCTPYKUMHN.
TonwmuHa Tpoca, MM L, MM B, MM Koa
2 38 7,5 CM623002
3 38 10 CM623003
4 47 12 CM623004
5 51 14 CM623005
6 63 17 CM623006
Pbim-60nT DIN 580
D3
D1 Ha3sHaueHue:
o —— * PUMEHSAETCA AN KpenjeHns KaHaToB U
f TPOCOB K rpy3aM, a Takxe Ansa noaseca u
i ] E= 3aKpernieHnst KOHCTPYKLNNA.
di
AnameTp pe3b6bl H, MM di, mm Pa6ouas Harpyska, Kr Kop
M6 31 16 80 CM610061
M8 36 20 140 CM610062
M10 45 25 230 CM610063
M12 53 30 340 CM610064
M16 62 35 700 CM610065
Pbim-raka DIN 582
4 Ha3sHaueHue:
9 * PUMEHSAETCA AN KpenjeHns KaHaToB 1
i ] TPOCOB K Fpy3aM, a Takxe Ansa noaseca u
3aKpernieHnst KOHCTPYKLUNNA.
Ab =
L}
-~ d,
-—d,
AvnameTp pe3b6bl H, MM D4, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kopn
M6 30 16 50 CM609006
M8 36 20 100 CM609008
M10 45 25 170 CM609010
M12 53 30 240 CM609012
M16 62 40 500 CM609016

82



Takenax

B5

comBiTecH

Tanpen DIN 1480 RR KO/bLIO-KO/bLO

N >

L1

L

HasHaueHue:

® NO3BOJISIET PEryIMpoBaTh HaTsXeEHME U
Bbl6MpaTb ONTMManbHy cnabuHy Tpocos
1 KaHaToB. [insa 3TOW uenun Tanpen C 0O4HON
CTOPOHbI UMeeT 06paTHyto pe3bby.

* o 3anpocy BO3MOXeH 3akas Apyrux
TMNOPa3MepoB.

>
AvameTtp pe3b6bl L, MM D, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kon
M6 90 10 200 CM630006
M8 120 12 350 CM630008
Tanpen DIN 1480 HH kprok-Kprok
HasHaueHue:
L1 ® NO3BOJISIET PErySINPOBaThb HaTsXeHne u
= I BblIbUpaTh ONTUManbHyto cnabuHy Tpocos
‘ & M KaHaToB. [1na 3TOW Lenun Tanpen c oAHOM
( § E: T CTOpPOHbI UMeeT obpaTHyto pe3bby.
l |
| ' * Mo 3anpocy BO3MOXEH 3aKkas ApYyrux
L L TUMOpa3MepoB.
AvameTtp pe3bbbl L, MM S, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kon
M6 90 8 200 CM628006
M8 120 9 350 CM628008
Tanpen DIN 1480 HR kprok-KonbLO
- HasHaueHmune:
3! u © MO3BOJISAET perynpoBaTb HaTsaXeHne n
| BbI6MpaTbh oNTUManbHy cnabuHy Tpocos
o o M KaHaToB. [1na 3TOW uenwn Tanpen ¢ ogHON
o O s E— CTOPOHbI MMeeT obpaTHyto pesbby.
L * Mo 3anpocy BO3MOXeH 3aKa3 ApYyrux
’ TMNOPa3MepoB.
AnameTp pe3bbbl L, MM D, MM S, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kon
M5 70 7 100 CM629005
M6 90 10 200 CM629006
M8 120 12 350 CM629008
BepTtnior nerna-Busika
HasHaueHue:

* MpYMeHsIeTCsA B TeX Cay4asx, koraa
Heobxoanmo obecneunTb ceBoboay BpaLleHus
BOKPYI OCU. IHOrAa BEPTAIOrM NPUMEHSIOT B
COCTaBe Lenun, eciv BEPOSITHO ee CKpy4mnBaHue.
OAHO KOMbLO BpallaeTcs He3aBUCUMO OT
Aapyroro.

L, MM D, MM S, MM H, MM B, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Kon
75 8 8 21 13 580 CM632006
92 10 10 24 16 1040 CM632008

83




[DKC

Takenax

BepTtnior nerna-nerns

HasHaueHue:

® MpUMeHsieTCs B Tex cayyasx, koraa
HeobxoanMo obecneunTb cBo60AY BpaLleHus
BOKPYF oCu. IHOrAa BepTAorM NpUMEHSIIOT B
COCTaBe Lenu, ecyiv BEPOSITHO ee CKpy4YnBaHue.
OAHO KOMbLO BpalLlaeTcs He3aBUCMMO OT
Apyroro.

L, MM S, MM C, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kon
90 8 580 CM633006
110 10 1040 CM633008

Ha3sHaueHue:

* NpuMeHsieTcsa Ans 6bICTPOro, NpocToro,
HaAEXHOr0 Pa3beMHOro COeANHEHUS MeXAay
coboit Lenein, TpOCOB, BEPEBOK, PEMHEN U
T.M., @ TaKXe ANs KpPeniaeHus uUx K pasnnyHbiM
KOHCTPYKLMSM U OCHOBaHMUAM.
OTnnuuTenbHblie 0Co6eHHOCTH:

* He NpeaHa3HayeH Ans noabema rpysos.

DxL, MM A, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Kon
4x40 6 80 CM626004
5x50 8 100 CM626005
6x60 9 120 CM626006

Kapa6buH c ¢dukcatopom DIN 5299D

Ha3sHaueHue:

* NpuMeHsieTcs Ans 6bICTPOro, NpocToro,
HaAEXHOr0 Pa3beMHOr0 COeANHEHUS MeXAay
coboit Lenewn, TpocoB, BEPEBOK, PEMHEN U
T.M., @ TaKXe ANs KPenieHns ux K pasinyHbiM
KOHCTPYKLMSM U OCHOBaHMUAM.
OTnnuuTenbHblie 0Co6eHHOoCTH:

* He NpeaHasHayeH Ans noabema rpysos.

DxL, MM A, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kon
4x40 80 CM627004
5x50 100 CM627005
6x60 120 CM627006

84



Takenax

B5

comBiTecH

Takena)>Hasa ckoba DIN 82101

HasHaueHmue:

® COEAMHSAET Lenun uam Tpockl Mexay

Co60M UK C HEMOABMXHBIMW OCHOBaMMU.
Cdepbl NpUMEHEHUS: FPY30BbIE NEepPeBO3KH,
CTPOMUTENBCTBO, CYAOPEMOHTHbIE PaboThl.

Awnamertp D1, MM C, MM D, MM A, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kon
5 15 M5 7 100 CM631005
6 18 M6 8 160 CM631006
8 24 M8 11 250 CM631008
KpenneHnune Kk npocdHacTuny noTosiodHoe
67 Ha3HaueHue:

I

121

® MoABEC LUNWUAbKK K MOTONIKY M3 npodHacTuna.

XapakTepucTukm:
e TONAWMHA 1 MM.

OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

§ ® YCMonb3yeTcst C NPOoHACTMUIOM LLMPUHOWN
50 MM.
A 22
0O603HaueHune A Kopn
M8 CM310800
M10 CM311000

CXeMa MOHTa)<a KpernJieHusi K npodHacTuny

[ 20-30 mm

TonwmHa npodHacTuna A, MM

MakcumanbHas Harpyska, Kr

0,63-0,70 60
0,70-0,80 70
0,80-1,00 80
1,00-1,20 100
1,20-1,50 120

> 1,50 150

85





